

*5 ИЮН 1970

г. Петрозаводск

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ЗАКРЫЛСЯ

Позавчера опереттой «Требуется героиня» («Перехватчики») закрылся сезон в Музыкальном и Русском драматическом театрах Карельской АССР. На спектакле присутствовал автор музыки оперетты композитор В. Б. Васнер.

Перед началом спектакля министр культуры республики Л. Н. Колмовский вручил директору Музыкального и Русского драматического театров С. П. Звездину юбилейные Почетные грамоты Карельского обкома КПСС, Президиума Верховного Совета Карельской АССР, Совета Министров Карельской АССР и Карельского областного Совета профсоюзов, которыми эти творческие коллективы награждены за достижения высоких показателей в развитии экономики и культуры республики и успехи в социалистическом соревновании в честь 50-летия Карельской АССР.

Опустился занавес в Петрозаводске, а накануне артисты Русского драматического театра уже начали свои гастроли в Пудожском районе. Затем они побывают в Медвежьегорском, Сегежском и Муезерском районах. В июле и августе артисты драмы выступят в Иваново и Калининне. Музыкальный театр будет гастролировать в Смоленске, Калуге и Горьком.

Несколько дней назад закрылся сезон и в Финском драматическом театре. Вчера этому коллективу также вручена юбилейная Почетная грамота Карельского обкома КПСС, Президиума Верховного Совета Карельской АССР, Совета Министров Карельской АССР и Карельского областного Совета профсоюзов. В ближайшие дни театр выезжает на гастроли в столицу Марийской АССР Пошкар-Олу, а в июле он продолжит выступления в районах нашей республики.